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Шановний Василю Івановичу! 

Звертаюся до Вас у зв’язку з моїм бажанням вступити до Львівського 

національного університету природокористування на спеціальність 208 

«Агроінженерія», оскільки мрію стати фахівцем з обслуговування сучасної 

сільськогосподарської техніки, яка використовується під час вирощування 

різної сільськогосподарської продукції.  

Після закінчення Червоноградського гірничо-економічного фахового 

коледжу здобув спеціальність «Гірництво» та досягнув успіхів у вивченні таких 

дисциплін, як гірнича механіка, інженерна графіка, основи автоматизації 

виробництва. Захоплююся різними видами спорту. Володію англійською 

мовою зі словником, яку постійно підтримую, тому що без знання іноземної 

мови не можливо буде займатися обслуговуванням сучасної техніки. Змінити 

спеціальність вирішив, тому що зараз дуже інтенсивно розвивається сільське 

господарство. Мені дуже подобається робота інженера-механіка і я маю 

навички роботи по ремонту вузлів різної техніки. Захоплююся зварюванням. В 

нашому районі пайові землі орендує ПП «Західний Буг» і тому постійно 

потребують на роботу інженерів, механізаторів та інших працівників. Хочу 

продовжити навчання у Вашому університеті для того щоб отримати повну 

вищу освіту, перекваліфікуватися на інженера-механіка та в подальшому піти 

працювати в сільське господарство. Від знайомих дізнався, що у Вас 

спеціальність агроінженерія досить на високому рівні, як з точки зору 

викладання так і з матеріального забезпечення (нові лабораторії, сучасна 

техніка).  



Вважаю себе гідним кандидатом для вступу до Львівського 

національного університету природокористування на факультет механіки, 

енергетики та інформаційних технологій для здобуття ОС Бакалавр за 

спеціальністю 208 «Агроінженерія». Докладатиму усіх зусиль для того щоб 

розвинути свої знання, здобуті в коледжі, як в теоретичних так і в практичних 

досягненнях.  

 

«11 » серпня 2024 р                                               Василь Малицький  

 


